

положення зовнішніх листків піднесене, середнього розміру, черешок наявний, форма пластинки широкояйцевидна, профіль верхньої сторони пластинки увігнутий, горбкуватість зовнішнього листа відсутня, колір з восковим нальотом зелений, восковий наліт дуже слабкий, інтенсивність забарвлення світла. Форма поздовжнього розрізу качана округла, форма основи у поздовжньому розрізі зростаюча, інтенсивність забарвлення покривних листків середня, внутрішнє забарвлення качана біле, дуже щільна головка, розтріскування качана після дозрівання відсутнє. Загальна урожайність 1200ц/га, товарність 96%, маса товарного плоду 4-6кг, щільність головки 8,5 бали, дегустаційна оцінка 9,0 бали, транспортабельність 9,0 бали. Напрямок використання: у свіжому вигляді та для переробки.

АММОН F1. Заявник фірма СВС Холанд Б.В.(Нідерланди). Новий, дуже цікавий сорт, призначений для довгого зберігання. Вже через 140 днів вегетації формуються кулеподібні голівки з коротким качаном, вагою до 5 кг при густині 33.000 шт/га. Рекомендується для вирощування в регіонах з коротким періодом вегетації, для зберігання в примітивних сховищах, або ж в кагатах. Із спостережень у період вегетації, було видно що цей сорт мало пошкоджується Тріпсами, навіть в сухе і жарке літо, та стійкий до Фузаріозу і має гарну толерантність до Судинового бактеріозу /*Xanthomonas campestris*/

АРОС F1. Заявник фірма "Моравосід"(Чехія). Пізньостиглий та пізньостиглий гібрид, вегетаційний період 175-185 днів (від дня висадки розсади 145). Рекомендується для тривалого зберігання. Рослина висока. Максимальний діаметр разом з зовнішніми листками великий, положення зовнішніх листків піднесене, середнього розміру, черешок наявний, форма пластинки широко-яйцевидна, профіль верхньої сторони пластинки увігнутий, горбкуватість зовнішнього листа дуже незначна, колір з восковим нальотом зелений, восковий наліт середній, інтенсивність забарвлення світла. Забарвлення листків світло-зелене, головка однотонна з листям. Форма поздовжнього розрізу качана кругла, інтенсивність забарвлення покривних листків середня, внутрішнє забарвлення качана світле, дуже щільна. Відзначається високою врожайністю і дружнім дозріванням. Загальна урожайність 530-600 ц/га, товарність 98%, маса товарного плоду 2-3 кг. Вміст сухих речовин 9,8%, загального цукру 5,2%, вітаміну С 50,6 мг%.

АТЛЕТТА F1. Заявник фірма "Бейо Заден"(Нідерланди). Рекомендований для вирощування в усіх зонах, ранньостиглий, салатний. Вегетаційний період - 80 днів. Розетка мала, компактна. Головка округла, світло-зелена, масою - 1,0 кг, рихла. Дегустаційна оцінка— 8,3 бала. Вміст сухої речовини - 5,7%, цукру - 3,0%, вітаміну С - 45,3 мг%. Стійкий до ураження слизистим і судинним бактеріозом. Середня врожайність - 215 ц/га. Лежкість - погана. Транспортабельність - задовільна.

АТРІЯ F1. Заявник фірма СВС Холанд Б.В.(Нідерланди). Вегетаційний період - 156 днів. Одна з пізньої, але найкращої капусти, призначеної для заквашування в ямах. Її головки великі, округлої форми, світло-зелені, гарної форми, тугі, мають тонке листя, та малий качан. Головка масою 8 кг. При шаткуванні утворюється тоненька стружка, що служить добрим матеріалом для заквашування експортної якості, стійка до розтріскування. Атрія F1 — це благородний сорт, який призначений для заквашування, хоча його успішно можна зберігати до кінця лютого. Найоптимальніша густина рослин на плантації — 25.000-35.000 шт/га. Рекомендований для вирощування в